
РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА 

работодателей об удовлетворенности качеством образования  
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В опросе принимали участие 5 работодателей: 

1. Управление Министерства внутренних дел Российской Федерации по 

Оренбургской области 

2. Комитет по обеспечению деятельности мировых судей Оренбургской 

области 

3. Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по 

Оренбургской области 

4. Министерство социального развития Оренбургской области 

5. Министерство труда и занятости населения Оренбургской области 

 
 

Выпускники  работают по специальности, полученной в вузе? 
○ Да – 92,4 % 

○ Большинство выпускников работает по специальности, полученной в вузе – 7,6 % 

○ Большинство выпускников работает не по специальности, полученной в вузе – 0 % 

○ Нет – 0 % 

 

Укажите, какие из нижеперечисленных факторов оказывают, по Вашему 

мнению, наибольшее влияние на эффективность профессиональной 

деятельности специалиста: 

 
○ Уровень профессиональной общетеоретической подготовки – 99,5 % 

○ Уровень базовых знаний и навыков – 76,7 % 

○ Уровень практических знаний, умений – 83,3 % 

○ Владение иностранными языками – 3,5 % 

○ Навыки работы на компьютере, знание необходимых в работе программ – 53,3 % 

○ Способность работать в коллективе, команде – 43,3 % 

○ Способность эффективно представлять себя и результаты своего труда – 35%  

○ Нацеленность на карьерный рост – 51,7 % 

○ Навыки управления персоналом – 19 % 

○ Готовность и способность к дальнейшему обучению – 85 % 

○ Способность воспринимать и анализировать новую информацию, развивать новые 

идеи – 75,3 %   

○ Эрудированность, общая культура – 68,3 % 

○ Осведомленность в смежных областях полученной специальности – 24,7 % 

 

Вы удовлетворены уровнем профессиональной подготовки работающих у 

Вас выпускников? 
 

○ Удовлетворен – 100 % 



○ Удовлетворен, но не в полной мере – 0% 

○ Не удовлетворен – 0% 

○ Затрудняюсь ответить – 0% 

 

Дайте примерную оценку уровню профессиональной подготовки, 

работающих у Вас выпускников. Выразите свою оценку в баллах. 1 балл – 

незначительная роль, влияние практически отсутствует, 10 баллов – 

значительная роль. Другие значения промежуточные. 

 
1. Уровень профессиональной общетеоретической подготовки:   

7 баллов – 6,6 %, 5 баллов – 23,3 %, 10 баллов – 70,1 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10  

 

2. Уровень базовых знаний и навыков: 

7 баллов – 5,6 %, 9 баллов – 18 %, 10 баллов – 76,4 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10  

 

3. Уровень практических знаний, умений: 

5 баллов – 4,6 %, 6 баллов – 7,6 %, 7 баллов – 15 %, 8 баллов – 15 %, 9 баллов – 23,2 

%, 10 баллов – 34,6 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10  

 

4. Владение иностранным языком: 

5 баллов – 13,2 %, 6 баллов – 6,6 %, 7 баллов – 6,6 %, 8 баллов – 13,2 %, 9 баллов – 

13,2 %, 10 баллов – 13,2 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10 

  

5. Навыки работы на компьютере, знание необходимых в работе программ: 

7 баллов – 8,6 %, 8 баллов – 7,4 %, 9 баллов – 40 %, 10 баллов – 42 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10 

  

6. Способность работать в коллективе, команде: 

7 баллов – 9 %, 8 баллов – 11 %, 9 баллов – 36,7 %, 10 баллов – 43,3 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10 

  

7. Способность эффективно представлять себя и результаты своего труда: 

7 баллов – 7 %, 8 баллов – 8 %, 9 баллов – 41,3 %, 10 баллов – 43,7 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10  

 

8. Нацеленность на карьерный рост: 

8 баллов – 30,1 %, 9 баллов – 33,2 %, 10 баллов – 36,7 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10  

 

9. Навыки управления персоналом: 

7 баллов – 16,2 %, 8 баллов – 16,3 %, 9 баллов – 33,2 %, 10 баллов – 34,3 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10  

 

10. Готовность и способность к дальнейшему обучению: 

8 баллов – 19,8 %, 9 баллов – 36,7 %, 10 баллов – 43,5 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10  

 



11. Способность воспринимать и анализировать новую информацию, развивать новые 

идеи: 

8 баллов – 9,3 %, 9 баллов – 35,7 %, 10 баллов – 55 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10 

  

12. Эрудированность, общая культура: 

8 баллов – 26,7 %, 9 баллов – 33,3 %, 10 баллов – 40 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10  

 

13. Осведомленность в смежных областях полученной специальности 

8 баллов – 28 %, 9 баллов – 37 %, 10 баллов – 35 % 

○1   ○2   ○3   ○4   ○5   ○6   ○7   ○8   ○9   ○10  

 

 


